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Statusundersøkelse
• Undersøkelsen utført av nøytral part – Innsikt AS
• Sendt til toppklubber samt klubber med breddetilbud. Klubber som senere viste 

seg å ikke tilhøre disse kategoriene ble fjernet fra undersøkelsen.
• Svarprosenten var ca 80%, noe som er meget bra, og undersøkelsen er dermed 

representativ.
• Undersøkelsen gir kun et øyeblikksbilde, og er kun ment som en kartlegging av 

nåværende situasjon. Den sammenlikner heller ikke informasjon fra tidligere år. 

71%

29%

Breddeklubb Toppklubb

Type klubb

Breddeklubb Toppklubb
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18%

82%

Jenter Gutter

Medlemstall fordelt på alder og kjønn tom 
U12 

Jenter Gutter

3556

800

30%

70%

Jenter Gutter

Hvor mange barn har det vært på skøyte- og 
hockeyskolen denne vårsesongen? 

2557

1080
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Medlemstall fordelt på alder og kjønn Jenter Gutter Jenter Gutter
U7 171 546 24 % 76 %
U8 155 619 20 % 80 %
U9 138 638 18 % 82 %
U10 123 617 17 % 83 %
U11 93 585 14 % 86 %
U12 120 551 18 % 82 %

U13 83 558 13 % 87 %

U14 81 495 14 % 86 %

U15 76 434 15 % 85 %

U16 67 346 16 % 84 %

U17 30 288 9 % 91 %

U18 27 260 9 % 91 %

U19 29 245 11 % 89 %

U20 - 174 2234 7 % 93 %
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52%
48%

61%

39%

29%

71%

Ja Nei

Eget tilbud for jenter

Totalt Breddeklubb Toppklubb
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21%

4%

33%

46%

29%

7%

29%

42%

10%
0%

40%

52%

Årsaker til manglende jentetilbud
Totalt

Istid Økonomi Ikke interesse Annet

16% 18%

66%

Ja Delvis Nei

Rekruttering - egen ansatt som hovedsakelig jobber med 
rekrutering og hockeyskole? 
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Politiattest Barneidrett Jenteansvarlig Rekrutteringsansvarlig

Ansvarsområder i Styret

Totalt Breddeklubb Toppklubb

8%

40% 34%

92%

60% 66%

Hovedtrenere Lagledere Styremedlemmer

Ressurspersoner i klubbene 
Kvinner Menn

80% 84%

67%
75%

50%

68%

8 %

78%

59% 61%

25%

75%



13.06.2022NORGES ISHOCKEYFORBUND 8

Oppsummering
• Halvparten av klubbene har et eget tilbud til jenter. Undersøkelsen 

sier ikke noe om omfanget av tilbudet.
• 30% av deltakere i vårens skøyte- og hockeyskoler var jenter. For 

de som kategoriseres som U6 er andelen 26%
• Andelen faller videre så snart utøverne kommer på lag. 24% av 

U7-spillerne er jenter, kun 17% utgjør fjorårets U10-kull.
• Resultatene er relativt like de vi ser fra Sverige.
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Work Shop
• Hva er de 3 største utfordringene for utvikling av jentehockey i Norge i 

dag?
• Hva er det viktigste tiltaket for hver av de 3 hovedutfordringene?

• Sett opp svarene for deg selv først.
• Finn deretter en partner der dere sammen diskuterer dere fram til 3 

hovedutfordringer og det viktigste tiltaket pr utfordring 
• Sett dere deretter i grupper på 4 og 4 og gjør samme øvelse som nevnt 

over.

• Tilstreb å finne diskusjonspartnere fra andre klubber og regioner.


